

В Республике Саха (Якутия) 2022 год объявлен Годом матери. Как подчеркнул Глава Якутии Айсен Сергеевич Николаев в своем ежегодном Послании Государственному Собранию (Ил Тумэн): «Мы живем в самом суровом климате на планете, и поэтому особенно ценим тепло материнских рук. Ценим атмосферу душевного тепла в наших домах, которую оберегают матери».

МБОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения» провел конкурс открыток среди своих воспитанников, в котором приняло участие 9 мальчишек и девчонок. Открытки были посвящены мамам, бабушкам, сестрам, которые с особой любовью и трепетом заботятся о своих детях, внуках, младших сестренках и братишках, создают уют и комфорт в домах.

Этот конкурс проводился в первый раз и мы надеемся, что он станет традиционным для наших ребят.

Итоги подвело компетентное жюри, в состав которого вошли:

1. Пятков Максим Петрович – педагог-психолог МБОУ ЦПМСС;
2. Васильева Раиса Александровна – педагог-психолог МБОУ ЦПМСС;
3. Филиппова Юлия Андреевна – учитель-логопед МБОУ ЦПМСС;
4. Заблотская Евдокия Евгеньевна – делопроизводитель МБОУ ЦПМСС.

Было очень непросто определить победителей, ведь все работы были интересные, творческие и оригинальные. Но все же выбор был сделан.

Победителями конкурса детских открыток стали:

- 1 место - Егорова Милена

2 место - Донская Дана

3 место - Денисова Олеся

Членами жюри было принято решение дать двум работам номинации:

Номинация «Лучший образ матери» - Слепцова Катя;

Номинация «Любящее сердце» - Баянова Милена.

Всем участникам вручены сертификаты об участии в конкурсе детских открыток, посвященного Году матери в Республике Саха (Якутия). А победители награждены дипломами и призами.

Благодарим всех участников за активное участие и желаем ребятам дальнейших успехов и новых достижений!

